

泽州县 2022 年汛期 自然灾害风险趋势会商研判会

为进一步贯彻落实习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的总体要求，不断提高我县防灾减灾救灾工作的统筹协调能力，完善自然灾害风险会商研判制度，7月7日下午，县应急管理局在局七楼会议室召开泽州县 2022 年汛期自然灾害风险趋势会商研判会，会议由县应急保障中心主任焦霞主持。县发改局、教育局、工信局、财政局、自然资源局、住建局、交通局、水务局、农业农村局、林业局、文旅局、卫健体局、消防救援大队、应急局、能源局、气象局的分管领导及 16 个乡镇分管副镇长参加了会议。



会上，县气象局对比了近年来气象数据，分析预测今年我县汛期气象灾害风险趋势。县水务局、自然资源局、农业农村局、南岭镇、大箕镇、山河镇、柳树口镇分别结合各自职责分析研判汛期自然灾害风险趋势，并提出了针对性的防

范应对措施和工作建议（包括应急物资储备和需求情况）。县消防救援大队汇报了应急救援联动、救援准备情况。县发改局通报了全县救灾物资储备和需求购置情况。县应急管理局副主任科员郝亚平通报了晋城市人民政府《关于对泽州县“7.11”特大暴雨等3起自然灾害调查评估报告的批复》以及河南郑州“7.20”特大暴雨灾害调查报告。县减灾委员会副主任、县应急管理局党委书记、局长田建刚发表讲话。



田建刚局长强调，**一要高度重视，提高认识**。目前我县已进入主汛期，各乡镇各部门要科学防控，积极应对，切实做好防灾减灾各项工作，确保人民群众生命财产安全。**二是综合防范，全面落实**。各乡镇各部门要在“防”“管”“救”上下功夫，加强统筹协调，形成信息互通、资源共享的工作格局，强化会商研判和监测预报预警，牢牢把握防汛抗灾主

动权。三是**压实责任，完善机制**。要充分做好应急准备，进一步修订完善应急预案，依规足额储备抢险救援物资，健全完善管理机制，一旦发生险情快速响应、高效处置。